



主持人:梅剑飞

80后,未婚。
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作,用心
研究爱情。

QQ:844303700

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ群:61629833

| 圈圈情语

谢谢你让我爱你

小一:
好久没有联系了,你还好吗?因为爱过,所以慈悲;因为懂得,所以宽容。可是有些诺言只能成为梦想了。 小二

程:
你到底还爱不爱我啊?这话,以前你跟我说过。现在,我把这话再送给你。 芳草

敏:
点点滴滴见真情,我记住你对我的好。你总是埋怨我回家太晚,其实不是我在外面有情况,我发誓我最爱的是你! 松

莹莹:
宝贝,你听好了,我的心只对你好,你是我的唯一。我会让你过上好日子的。我们都要相信未来。 小志

时空:
你给了我一千个伤心的理由啊,我都不知道以后该怎么面对生活了。你不知道,每次见到你,我的心跳都会加快。我真的很在乎你的。 时光

霖:
工作不要太累,注意劳逸结合。看着你每天忙忙碌碌,变憔悴了吧? 有谁

林立:
我知道我的过去让你很头痛,我不知道怎么样去弥补,就算想补也补不了。现在的我只想好好地爱你,谢谢你让我爱你。希望我们能一直走下去。我只想做你的老婆,这是我今生最大的愿望! WW

海:
你要是想跟我分手就说出来吧,别这样耗着了。你知道吗?爱情是不能紧紧抓在手里的,你抓一把沙子试试。 芳

勇:
我想好了,我们还是分开一段时间吧。天天吵,你累了,我也累了。 菲菲

大茜:
我不知道该怎么跟你说,你的感受我又何尝不懂?但是我实在是忙碌,有时候我自己也不知道为什么会有这么多事要做!如果你认为我是在以忙碌的名义冷落你,我都不知道该怎么解释了。 夜半歌声

集结号

一句话表深情,传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

发送想说的话至邮箱:

mffia@126.com 或进love.dsqq.cn/

“情感流”在主题帖后跟帖

倾诉人:汪海 1980年生(文中人物皆为化名·请勿对号入座) /时间:1月13日 /地点:新街口某茶室 /记录:爱周刊记者 梅剑飞



插图 倪晓翔

得到的爱留不住我心 失去的情我无法放手

给小娣照相,我的目光逐渐变得迟钝,会沉浸在小娣灿烂笑容里,而忘记及时摁下快门

小美是我第一个女朋友。2006年10月1日,朋友介绍小美给我认识,10月5日我们就确定了关系。小美是善良的女孩,很体贴很会考虑别人的感受,才接触几天,我在她身上发现了很多母性的气息。

和小美的相处很融洽,处处充满温情,尤其是同居在一起,我的生活起居全是小美在细细打理。这种平平淡淡一直延续到2007年5月,我的一个客户小娣从沭阳到南京游玩。一切都改变了……

小娣比我小六岁,因为工作关系跟我认识时间才几个月。她来南京办完事,缠着我带她去玩。出于礼貌,我带小娣在南京城到处转。小娣喜欢照相,她能在镜头前摆出很多可爱的姿势,从中山陵到夫子庙,从湖南路到新街口,我给小娣拍了很多照片。透过平静的镜头,看着眼前的小娣,她光彩照人青春靓丽。给小娣照相,我的目光逐渐变得迟钝,会沉浸在小娣灿烂笑容里,而忘记及时摁下快门。

小娣在南京玩了四天,我由漫不经心到处处留意,留意小娣的一举一动。她太招人喜爱了,像邻家小妹,甜美、纯净。小娣要回沭阳的前一天晚上,我请她吃饭,女友小美也过来了。在饭桌上,对比小美与小娣,我吃惊地意识到,小娣更让我心动。

我自己的心神不定感到愧疚,都是有女朋友的人了,怎么能这样呢!我要求自己别去胡思乱想,可还是忍不住想跟小娣多接近。

饭桌上我的举止神情都被小美看在眼里,晚上小美问我为什么请客户吃饭心不在焉,我支吾着不知该说什么。“你对那女孩有感情了?”小美这么直接的疑问让我的心充满罪恶,我只能承认了,“是的,我很喜欢她……”

没有任何争吵,伤心的小美在默然中跟我分手了。我甚至不知道该怎么劝她,她就搬离了永庆巷,从我们居住了好多天的这条路上消失了。

追来的爱情,使我浑身发烫,我把小娣紧拥入怀:“我对你的爱无比真诚,相信我今生都会把你当宝贝。”

我不断给小娣发短信,告诉她我的爱慕。但小娣一条也没回我,2007年9月18日傍晚,小娣才给我发短信说她生病了。我连夜从南京开车去沭阳,找到小娣家门口已是凌晨三点。

好多天没看到小娣了,到了她家,我激动地说:“小娣,我来看你了!”小娣很感动,她说话带着颤音:“你怎么来了。”我不但来了还要看着你恢复健康再走。留在沭阳陪伴小娣的日子,我带她去洪泽湖边吃小鱼锅贴,去连云港看电影。这是我第一次主动对一个女孩如此贴心,我在用心追她。

要离开沭阳的最后一天晚上,小娣说:“看出你的恒心了,我答应做你女朋友。”这令我兴奋不已,追来的爱情,使我浑身发烫,我把小娣紧拥入怀,“我对你的爱无比真诚,相信我今生都会把你当宝贝。”

我准备过年把小娣带到老家见父母,可惜2008年春节之前那场大雪阻隔了我的计划。2008年3月,我的母亲又病了,来南京治病的前前后后母亲还不知道我和小美分手了,叮嘱我说:“想小美了,叫小美来医院陪我说说话。”

母亲住院的消息小娣也知道了,她想来南京看看。而母亲只念叨着她喜欢的小美,我想来想去,为了母亲的心情,还是让小美来一趟吧,小娣现在还不能出现。

小美得知母亲住院,急匆匆地赶了过来。有孝顺而懂事的小美照顾母亲,我可以放心去上班了。小美要我别担心,去好好工作。

时间延续到2008年4月15日晚,母亲竟突然去世。当时我开着车送客户去禄口机场,小美把噩耗告诉我,我整个人在车上就傻掉了。母亲最后说了些什么?小美用短信告诉我是:“你们得早点让我抱孙子……”

赶到医院,小美抱着我泣不成声,她责怪自己不好,没照顾好我的母亲。我心里弥漫苦涩的味道,此时小美与我根本没有多少关系了,收到消息小娣正从沭阳赶往南京。

我以小美需要休息为理由,把小美送回家。因为小娣过来了。我对小娣承诺过,今生最爱是她。

我在车上看着小娣走过来的时候,心里像被针刺,我爱的女人小娣,挺着大肚子蹒跚走来

为母亲守孝到2009年5月,家人跟我说,可以考虑结婚了。

我去沭阳和小娣商量什么时候结婚,小娣的家人要我自己定时间。小娣在我提出结婚计划的第一时间,幸福像鲜花在她脸上开放,她不停吻我的脸颊撒娇着不许我以后欺负她。我说,小傻瓜,怎么舍得欺负你呢?

就是这一天夜里,我一觉睡醒,听到小娣在身边轻声地哭。睁开眼一看,小娣手里正攥着我的手机,手机上是小美发给我的“母亲的遗言”。我正要说话,小娣说:“什么都不要说,趁着还没结婚,分手吧!”我说,你听我解释。小娣什么都听不进去,她捂着自己的耳朵,要我早点离开沭阳。

本来以为我会把小娣哄好,就差把心给掏出来了,小娣就是不相信我。最后,小娣索性躲了起来。我在沭阳找不到她,只能黯然地重回南京。

在南京的每一天,我都会发一堆短信给小娣,她一概不回。打电话,一律不接。我苦苦地等待,等到2009年9月18日,这一天是值得我们纪念的日子,我给小娣发短信,要她给我回话,别让我一天天望眼欲穿。小娣却在这一天给我发来信息:“我结婚了,

别等了。”

我体验到未曾有过的绝望,心里凉透了。

2009年9月20日,我给小美发了一个短信:“你结婚了吗?”小美回我:“没有。”我打电话给小美说:“我们结婚吧!”

小美迟疑了两秒钟,“好的!”在电话那头,小美的哭声让我心头盘绕着淡淡的哀伤,也许是罪过。

9月21日,小美回来了,我说:“我现在只有一辆车,还没房子。嫁给我,以后再买房子行吗?”小美“噢”了一声,静静地跟我上车,我带她去拍婚纱照。从新街口一家影楼出来,我问小美喜欢南京哪里,去拍些外景吧!小美说,想去玄武湖边。我笑着说:“那边的风景好,还不要门票,是想给我省钱呀!”小美红着脸不说话,红脸的小美像温柔的姐姐,她就要成为新娘了。

2009年10月1日,我和小美在南京办了婚礼。在婚宴上,有朋友对我挤眉弄眼,我明白他们的意思,我曾经跟他们坚定地说“跟小娣结婚的时候,我会把自己狠狠喝醉。”和小美结婚了,我一滴酒都没有喝,敬酒时都是小美代喝。

结婚之后,我内心的痛每天都在翻涌,我感觉自己失去了很多。小美是好女人,我们是朋友介绍认识,后来慢慢相处培养出的感情;小娣是我心底喜欢的女人,这是我努力追求得到的感情。

蜜月之后,我被苦闷压抑整日面若冰霜,小美以为我生病了。只有我自己明白,我是病在哪里。2010年1月5日,我开车去了沭阳,去看看小娣是不是真的结婚了。

在沭阳,费劲周折才找到小娣。虽然她不接我电话,但能看到我短信。我哀求她到一个路口见面,让我看一看。小娣终于给我回了信息:“有什么好看的?”这句话让我欣喜若狂,并且我等到了小娣,她说只给我五分钟。

我在车上看着小娣走过来的时候,心里像被针刺,我爱的女人小娣,挺着大肚子蹒跚走来。我抖着手摇下车窗:“小娣。”夹杂着哽咽的痛楚,我的声音嘶哑。小娣看到我了,我下车朝她走过去,她愣在那里一动不动。风吹着小娣的长头发,她站在我狂热的视线里一脸漠然。

我们沉默了好久,小娣开口了:“为什么来看我?”我说:“我也结婚了,来看看你。”小娣笑了一声:“看好了吧,回南京吧。”我让小娣上车:“把你先送回家吧。”小娣不愿意,我拉她的手臂,小娣的两行眼泪在脸上清晰地滑落,“别拉我!”我松开手,落寞地看着小娣一手擦着泪一手摸着肚子。我还是走吧……

回南京的路上,我发短信给小娣:“过去都是误会,我真的很爱你。”小娣回我:“我也很爱你,但是,现在这样不是挺好的吗?忘记我吧。”怎能忘啊小娣,夜里我总是梦到你,梦见你在我的枕边婴儿般恬静的呼吸。爱

[爱周刊问:] A. 9月18日知道小娣结婚的消息,9月20日向小美求婚,10月1日与小美结婚,新婚三个月,又去找小娣。汪海,你现在后悔娶小美了吗?你心里是对小娣的爱更多一些,还是对小美的愧疚多一些?

B. 证实小娣真的结婚了,你从今后是死了心跟小美好好过日子,把对小娣的感情深深埋在心里,还是打算继续找机会接近她,与她重温旧梦,做不了夫妻就做情人? 爱

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录love.dsqq.cn进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。